Ywuwnwpdwl hwdwp

PEJwjh wujwluntdp uwhdwldwé
dwuybwp (opp)

03U-h inpwdwnpned 20

dwpwn2hl bwhiwgétnh hwdwéwjubgnid 10

Chuwpuwnpntpjwl enywnyntpnLu 7

LPwunUwl pnrjinynip)nLl 7

Udwpunydwé 2huwpwnpwywl opjGywnp 2whwagnpddwl punniunn hwudbwdnnnyh

wunwuh pEYUwWSENLRINLL (1-hU nhdncd) 5

Chuwpuwpniejwl Qwhwagnpddwl thwunwgpdwl wywnh dbwyGpwnid /2-nn

nhunid/, nphg'

— 1L Il nhuywjunipjwl wunhdwuh opjGywnutp 3

- IV WV nhuywjuntpjwl wuwnhdwuh opjGywnutn 5

ShuntpjwU gnpéwnwlwu LpwlwyniejwU thnthnhunte)nLl 30

LwnnigwuwwwndwU dnpwapbp /wnwownpyutp/ 30

Innwdwuh glhuwynp hwwnwlwagdh npwdwnpnid 40

33 hnnwjhu optuugnpph 60-pn hnnywsdh inknGlYwup 2

Innwdwuh nEnwagpwywl hwuntjph yuqunid

30




